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3. Übungsblatt

13. Man zeige, daß die Familie von Funktionen

{

sin nx√
π

, n ∈ N

}

ein Orthonormalsystem auf −π ≤ x ≤ π bildet.

14. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden Funktionen:

(a) f(x) = x2 für |x| < 1

(b) f(x) = x cos x −π ≤ x < π

(c) f(x) = 1

2
− π

4
sin x 0 ≤ x < π, f(x) gerade im Intervall (−π, π)

(d) f(x) = x(π − x) 0 ≤ x < π, f(x) ungerade im Intervall (−π, π)

(e) f(x) = |x + 1| − |x − 1| für x ∈ [−π, π)

15. Bestimmen Sie die FOURIER-Reihe der Funktion

f(x) = (x2 − π2)2 − π ≤ x < π

und ermitteln Sie damit den Wert der Reihe

∞
∑

n=1

(−1)n

n4

16. Man bestimme die komplexe Form der FOURIER-Reihe zur Funktion

f(x) =







0 für −1 ≤ x < 0

1 für 0 ≤ x < 1


